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فریده خسروی   بانوان رسانه‌ای مشهد به مناسبت ایام میلاد 
حضرت زهرا)س(، روز گذشته برای دومین سال متوالی با آیت‌الله 
سید احمد علم‌الهدی، نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی دیدار 
داشتند و در این دیدار صمیمانه دغدغه‌های صنفی، اجتماعی، 
فرهنگی و اقتصادی خود را مطرح کردند. از جمله مسائلی که توسط 
تعدادی از بانوان رسانه‌ای بیان شد، دغدغه‌هایی مانند حقوق 
پایین و بیمه نبودن بانوان خبرنگار، تأکید بر ظرفیت قابل توجه و 
قلم مؤثر بانوان در عرصه رسانه که دست‌کم 60درصد جمعیت 
رسمی رسانه‌ای استان را تشکیل می‌دهند، خلأ نقش‌آفرینی مؤثر 
بانوان در جایگاه‌های تصمیم‌گیر و سطوح عالی استان، بی‌توجهی 
به مؤلفه دلسوزی و خیرخواهی در اقدام‌های فعالان فرهنگی و 
اجتماعی مشهد، خلأ قانونی و مسکوت ماندن لایحه مقابله با 
انتشار محتوای خبری خلاف واقع در فضای مجازی در مجلس 
شورای اسلامی، مشکلات توزیع مطبوعات در سطح شهر مشهد، 
مشکلات اقتصادی، اجتماعی و سختی‌هایی که زنان سرپرست 
خانوار در عرصه رسانه متحمل می‌شوند، ضرورت ساماندهی 
بلاگرها با تشکیل یک تشکل از سوی فعالان این حوزه، ورود بانوان 
به ورزشگاه برای تماشای مسابقات فوتبال، دوچرخه‌سواری بانوان 
در محیط‌های عمومی و ضرورت توجه ویژه به ظرفیت‌های مربوط به 

حوزه علم و فناوری بود.

وابستگی به جوّ عمومی، آفت بزرگ عرصه رسانه است■
در ادامه صحبت‌های بانوان، نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی 
گفت: امروز رسانه یک سنگر عظیم، یک جبهه مقدم و صف 
مستحکم در برابر دشمن است؛ دشمنی که پس از ناکامی 
در تهاجمات نظامی و اقتصادی برای براندازی نظام، تنها ابزار 
باقیمانده‌اش فرهنگ و رسانه است. شما خواهران محترم و 
مجاهدان بافضیلت در این جبهه اصیل خدمت می‌کنید و با 
تلاش‌های خود، تقابل با دشمن را به نقطه پیروزی رسانده و شکست 

او را رقم می‌زنید.
آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه هر فردی که در عرصه رسانه فعالیت 
می‌کند، باید همواره بررسی کند که از خبر، افشاگری یا ارتباطی که 
ایجاد کرده، چه کسی بهره‌برداری می‌کند؛ خدا یا شیطان، خاطرنشان 
کرد: مهم نیست دیگران چه استفاده‌ای می‌برند؛ بلکه باید دید آیا 
این حرکت در مسیر حزب خدا، پیامبر)ص(، ائمه)ع( و متدینینِ در 
خط عبودیت قرار گرفته یا در مسیر شیطان و توسعه فتنه‌ها و تزویرها. 
بنابراین، پیش و پس از هر اقدام رسانه‌ای باید این موضوع بررسی 
شود و پیش از اقدام، ببینید چه کسی از آن بهره می‌برد. پس از اقدام، 

ارزیابی کنید که آیا همان نتیجه مورد نظر تحقق یافته است یا خیر.
وی متذکر شد: متأسفانه برخی فعالان رسانه و خبرنگاران، ذهن و 
اندیشه خود را به دست جوّ حاکم سپرده‌اند؛ می‌نگرند که مردم از چه 
نوع خبری خوششان می‌آید و همان را منتشر می‌کنند تا مخاطب 
بیشتری جذب کنند. این وابستگی به جوّ عمومی، آفتی بزرگ در 
عرصه رسانه است. در حالی که یک انسان شجاع باید آن‌قدر قدرت 
و شهامت داشته باشد که با یک خبر، جوّ ناسالم را بشکند و در برابر 

جریان‌هایی که به نفع دین و فضایل نیستند، مقاومت کند.

احساس؛ سرمایه ارزشمندی که فقط خانم‌ها دارند■
امام جمعه مشهد، بانوان رسانه‌ای را دارای ابزاری نیرومند دانست 
که آقایان فاقد آن هستند و توضیح داد: اثرگذاری سخن شما به 
واسطه بهره‌گیری از کانون عاطفه و توان بالای احساسی است. 
شما می‌توانید در حرکت‌های اجتماعی و رسانه‌ای، احساس را به‌ 
درستی به کار گیرید و از آن بهره ببرید؛ هنری که برادران فاقد آن 
هستند. سرمایه احساس و هنر نقش‌آفرینی با احساس، ویژه 
شماست و در عرصه رسانه می‌توانید از این توانمندی بهره‌برداری 
کنید. نمونه بارز این نقش‌آفرینی را در جریان کربلا می‌بینیم. 
گاهی ما تنها به جنبه‌های مصیبت و عاطفه توجه می‌کنیم؛ اما 
اگر عمیق‌تر بنگریم، می‌بینیم که وجود مقدس امام سجاد)ع( در 
مجلس سکوت اختیار می‌کند، در حالی که حضرت زینب)س( 
سخن می‌گوید و خطبه می‌خواند. در مجلسی که پر از اراذل و در 
اوج قدرت یزید است، دختر امیرالمؤمنین)ع( با سرمایه احساس 
و قدرت کلام خود سخن می‌گوید و چنان تأثیر می‌گذارد که همان 
مجلس علیه یزید به حرکت درمی‌آید. این نمونه‌ای روشن از نقش 
بی‌بدیل بانوان در بهره‌گیری از سرمایه احساس در عرصه رسانه و 
اجتماع است. شما به لطف خداوند می‌توانید با بهره‌گیری از هنر 
عاطفه و احساس، نقش‌آفرینی خبر را چند برابر کنید و اثرگذاری 

بیشتری از آن بدست آورید.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با بیان اینکه گاهی در عرصه 
رسانه، نقش‌آفرینی خواهران به‌ مراتب بیشتر از برادران است، ادامه 
داد: رسانه یکی از میدان‌هایی است که خواهران باید محکم در آن 
بایستند. میدان‌های اختصاصی بانوان فراوان است؛ مانند عرصه 
تربیت؛ اما در رسانه، نقش‌آفرینی آنان برجسته‌تر است. شما 
خواهران باید موقعیت خود را به‌ درستی ارزیابی کنید؛ موقعیت شما 
از برادران اثرگذارتر و موفق‌تر است؛ به‌ویژه در عرصه‌های مربوط به 
مظالم آمریکا و مسائل خارجی، نقش بانوان در خبررسانی به ‌مراتب 
مؤثرتر از برادران است. اگر به تاریخ و حرکت‌های عظیم اجتماعی در 
کشورهای بزرگ دنیا بنگریم، می‌بینیم در بسیاری از موارد، زنان در 

عرصه رسانه نقش مؤثرتری داشته‌اند.

با حجاب اجباری مخالفیم■
آیت‌الله علم‌الهدی عنوان کرد: حجاب یک جلوه فرهنگی 
است. ما با حجاب اجباری مخالفیم؛ زیرا اجبار معنا ندارد. 
احکام شرعی بر دو قسم‌اند؛ عرصه تشریع و عرصه اجرا. 
در عرصه تشریع، ذات مقدس پروردگار عملی را به عنوان 
واجب تشریع و ابلاغ می‌کند. در عرصه اجرا، این واجب باید 
در ارزیابی دستگاه الهی و در نتایج مربوط به عقاب و ثواب 
در آخرت محاسبه شود. ما در اجرا نمی‌توانیم اجبار داشته 
باشیم. همان‌طور که کسی را نمی‌توان مجبور به خواندن نماز 
کرد -در حالی که نماز ستون دین است- اجبار در اجرا معنا 
ندارد. اگر خانمی حجاب را قبول ندارد یا نمی‌خواهد، این عمل 
واجب را ترک کرده و فعل حرام انجام داده است؛ اما حساب 
و کتاب آن با خداست. با این حال، برخی مسائل در مرحله 
اجرا به ناهنجاری‌های اجتماعی منجر می‌شوند. در این موارد، 
از نظر قانون و نظام جامعه و برای حفظ هنجارهای اجتماعی، 
افراد باید ملزم باشند. بی‌حجابی یک ناهنجاری اجتماعی 
است که نظام اجتماعی را مختل می‌کند. در جریانی که زن و 
مرد در کنار هم هستند، بی‌حجابی موجب اختلال در ارتباطات 
انسانی و تبدیل آن به ارتباطات جنسی می‌شود. بنابراین، 
مقابله با بی‌حجابی به عنوان یک ناهنجاری اجتماعی ضروری 

است.
امام جمعه مشهد مقدس با بیان اینکه خواهران عزیز، 
ورزش برای شما امری ضروری است، گفت: از جمله کسانی 
که از ابتدا طرفدار ورزش بانوان؛ چه ورزش همگانی و چه 
ورزش قهرمانی بوده‌اند، خود بنده هستم. همواره توصیه 
کرده‌ام و پیگیری کرده‌ام. حتی بوستان‌هایی که امروز توسط 
شهرداری ایجاد شده، با اصرار و فشار ما بوده است. در 
نتیجه پیگیری‌های انجام شده تاکنون چند پارک بانوان 
در اطراف شهر ایجاد شده که مجهز است. ما گفتیم همه 
وسایل ورزشی مورد نیاز بانوان از جمله دوچرخه و موتور 
در پارک‌ها فراهم شود. شهرداری نیز دوچرخه تهیه کرده و 
در پارک‌ها قرار داده تا بانوان بتوانند دوچرخه‌سواری کنند؛ 
اما در خیابان یا دانشگاه، از نظر شرعی و فرهنگی مناسب 
نیست. قرآن کریم دستور داده از تبرج زنان جلوگیری شود 
اما در پارک‌ها، دوچرخه‌های رایگان برای بانوان فراهم شده 
و آنان می‌توانند به راحتی ورزش کنند. در خصوص پیست 
موتورسواری مخصوص بانوان نیز پیگیری‌هایی کردم؛ اما 
متأسفانه اداره کل ورزش در آن زمان کوتاهی کرد و موضوع 

به نتیجه نرسید. 

موسیقی به طور کلی حرام نیست■
آیت‌الله علم‌الهدی درباره برگزاری کنسرت در مشهد توضیح 
داد: کنسرت در اصل به معنای اجرای یک موسیقی تازه 
ساخته‌ شده در حضور متخصصان موسیقی است تا درباره آن 
نظر و امتیاز بدهند؛ اما آنچه امروز در کشور ما به نام کنسرت 
اجرا می‌شود، موسیقی عمومی است؛ یعنی اجرای آهنگ‌ها 
و آوازها برای عموم مردم. از نظر فقهی، موسیقی به ‌طور کلی 
حرام نیست، مگر آنکه مصداق »لهو« باشد. قرآن کریم فرموده 
موسیقی مبتذل و لغو حرام است؛ اما موسیقی‌هایی مانند 
سرودهای مختلف، برنامه‌های کودک و آثار هنری غیر مبتذل، 
حرام نیستند. با این حال، آنچه امروز در کنسرت‌های عمومی 
رخ می‌دهد، تنها اجرای موسیقی نیست؛ بلکه همراه با آن 

حرکات ناهنجار و اختلاط دختران و پسران است که به فسق و 
فساد منجر می‌شود. آیا شایسته است در شهر امام رضا)ع( 
که هویت آن متعلق به ایشان است، چنین برنامه‌هایی برگزار 
شود؟ آیا هویت این شهر باید با موسیقی عمومی و اختلاط 
دختران و پسران تعریف شود؟ این امر با قداست مشهد و 
جایگاه امام هشتم)ع( سازگار نیست. بنابراین، ما با چنین 

کنسرت‌هایی مخالفیم.

نظر فقهی و ابعاد مختلف ورود بانوان به ورزشگاه■
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی خاطرنشان کرد: در مسئله 
ورود بانوان به ورزشگاه، چند سال پیش در زمان وزارت آقای 
سجادی، موضوع را مطرح کردم. نظر فقهی من این است که ورود 
بانوان به ورزشگاه هیچ مانعی ندارد. بحث ما با آقای سجادی این 
بود که در ورزشگاه آزادی، محلی مخصوص بانوان در نظر گرفته 
شود تا شور و هیجان آنان به مردان منتقل نشود. اگر بانوان در 
جایگاه ویژه خود بازی را تماشا کنند، اشکالی ندارد؛ اما اگر در کنار 
مردان باشند و هیجان و احساسات خود را بروز دهند، ممکن 
است ناهنجاری ایجاد شود. بنابراین باید جایگاهی مجزا برای 
بانوان در نظر گرفته شود. در ورزشگاه ثامن نیز از ابتدا تأکید کردم 
که محلی برای بانوان در نظر گرفته شود. نظر من این است که 
بانوان می‌توانند در ورزشگاه حضور داشته باشند و بازی را تماشا 
کنند؛ اما باید جایگاه آنان جدا باشد تا هیجان و احساساتشان 
به مردان منتقل نشود. بنابراین، من نه مخالف حضور بانوان 
در ورزشگاه هستم و نه موافق حضور آنان در شرایط فعلی؛ 
بلکه معتقدم با ایجاد جایگاه ویژه برای بانوان، حضور آنان هیچ 

اشکالی ندارد.

در تشکل‌های حجاب، خود را تافته جدابافته از بی‌حجاب ■
ندانید

آیت‌الله علم‌الهدی درباره روش صحیح امر به معروف در 
عرصه حجاب و مقابله با ناهنجاری بی‌حجابی نیز تأکید کرد: 
بدترین نوع مواجهه در این زمینه، برخورد احساسی است. 
به‌ محض دیدن دختر بی‌حجاب یا کسی که کشف حجاب 
کرده و روسری ندارد یا بدنش آشکار است، نباید با توهین و 
نشان دادن نفرت با حالت و چهره برخورد احساسی کرد. باید 
دلسوزانه و صمیمانه رفتار کرد: »این برایت خوب نیست، 
استفاده نکن«. در نوشتار و گفتار نیز باید منطقی سخن 
گفت؛ در بحث نهاد خانواده و صیانت از حریم زن، ادبیات 
باید منطقی و استدلالی باشد، نه صرفاً امر و نهی به »با 
حجاب باشید«. مشکلی که اکنون در برخی تشکل‌های عفاف 
و حجاب وجود دارد، این است که دوستان خودمان هم گاهی 
گوش نمی‌دهند و بارها گفته‌ام این است که در تشکل‌های 
حجاب، خود را »تافته جدابافته« از زن بی‌حجاب فرض نکنید. 
این‌گونه برخوردها پذیرش ندارد. ابتدا زمینه دوستی و ارتباط 
عاطفی را فراهم کنید، سپس در حاشیه همان رابطه دوستانه، 
منطقی و آرام مسئله را طرح کنید و توضیح دهید. پیشنهاد 
من این بوده که »طرح کافه‌ گفت‌وگو« را در پارک‌ها و فضاهای 
عمومی اجرا کنیم تا خانم‌ها بنشینند و با هم گفت‌وگو کنند؛ 
شاید این روش مؤثرتر باشد. در برخورد با بی‌حجابی و دفاع از 
حجاب، زمانی مؤثرتر است که از احساسات فاصله بگیریم؛ 
آن‌گاه کلام ما تأثیر بیشتری خواهد داشت و نقش‌آفرینی‌اش 

افزون‌تر می‌شود.

آیت‌الله علم‌الهدی در دیدار بانوان رسانه‌ای مشهد  تأکید کرد 

برخورد احساسی؛ بدترین 
نوع مواجهه با بی‌حجابی
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سلام و عرض ادب، چرا مردم رو مسخره میکنن؟ ■ 
چرا سبدکالا رو واریز نمیکنن؟ مگه نگفتن دهک یک 
تا سه واریز شده؟ ما رفتیم میگن شارژ نشده فقط 
بهزیستی و کمیته امداد شارژ شده. یعنی چی؟ این 
چه بدبختیه درست کردین برای مردم؟ �� دلمون به 
همین خوش بود یک کیسه برنج بخریم برای بچه‌ها 

که چند وقته نداشتیم.��
چرا فرهنگسرای غدیر شیرودی رو میخواین جمع ■ 

کنین؟ کلاس‌های تقویتی درسی بچه‌ها رو تابستان 
جمع کردین. الان هم که شهرداری گفته میخوایم 
کلاس‌های ورزشی رو جمع کنیم. این چه وضعیتی 
هست؟ بچه‌های ما کجا برن؟ همه‌جا قیمت‌ها گرون 
هست. یک جا هم که اینجا بود، شما میخواین جمع 
کنین. یکم به فکر بچه‌های ما باشین. از کجا پول 
بیاریم توی این گرونی؟ لطفاً صدا یا حرف‌های ما رو 

به گوش مسئولين برسونین.
سلام، خدا قوت، متأسفانه ساعت‌ها پشت خط ■ 

۱۲۲ اتفاقات آب بودم ولی یهو از شماره هفت میرفت 
پنج، باز چهار باز دوباره ۶.  دو ماه هست چندین بار 
گزارش داده‌ام که جاده سیمان رسالت۱۱۶ زواری 
2/1 یا همون ۴/۴ به شدت همسایه‌ها کوچه رو 
میشوین. من خونه‌ام توی کوچه بن‌بسته. اونجا از 
ته کوچه مدام آب بازی میکنن. هر روز کوچه‌ها رو 
میشوین. چرا یک نرم‌افزار یا اپراتور نیست که این 
موارد رو بهش گزارش بدیم؟ من آدرس دقیق و پلاک 
اون خونه رو دادم. متأسفانه شده یک فرهنگ حرام 
که هر کی بیکار میشه، آب رو ول میده توی کوچه، در 
حالی که به شدت خشکسالیه. جالبه که روز بعد از 
باریدن بارون، باز هم همسایه پشت سر هم کوچه رو 
عین ظرف غذا شست. کوچه موزاییک داره از بس 
ساییده، داره کنده میشه. این آب برای خوردن هست 
نه برای شست‌وشوی در و دیوار کوچه. اسراف آب، 

گناه کبیره و حق‌الناس است.
ــاره دلار بپرسید چرا کسی جوابگو ■  ــ سام، درب

نیست؟ آیا این هست جواب مردم که ثانیه‌ای بالا 
میره؟ از مجلسی‌ها گرفته تا بالاتر هیچ‌کس حرف 
نمیزنه. انگار مهم نیست براشون. مردم بیچاره 
شدن. سفره‌های مردم کوچک بود، کاری کردن 
که جمع بشه. بترسین از روزی که آه مردم، دامن 

مسئولین رو بگیره.
سام، میگن کالابرگ سه دهک ریخته شده. ■ 

پس چرا برای ما که دهک دو هستیم، واریز نشده؟ 
دهکمونم الکی کردن دو با اینکه نه ماشین داریم و نه 

گردش حسابمون زیاده.
با سام خدمت شما، ببخشید میشه به ■ 

مسئولین برسونید که چرا اتوبوس خط ۶۰ دیر میاد؟ 
به خدا با این اوضاع گرونی اگه از کار بیکار بشیم، 
چه خاکی توی سرمون بریزیم؟ کجا باید بریم و 

مشکلمون رو بگیم؟
شهرستانی به بزرگی قاین متخصص اطفال نداره.■ 

��  تأمین اجتماعی و بیمارستان که کلاً نداشتن. 
داخل شهر هم یک دونه متخصص داره. بچه رو بردم 
دکتر عمومی، بنده خدا حق داره. میگه نوزاد زیر 6 ماه 
باید پیش متخصص ویزیت بشه. ما حق تجویز دارو 
رو نداریم. بیمارستان هم متخصص نداشت. رفتیم 
داخل شهر. اونجا هم گفتن ساعت 6:30 بیاید و 
ساعت 6 هم زنگ زدن و گفتن دکتر نیست و نوبت‌ها 
کنسله. الان واقعاً باید چی کار کنم من به عنوان یک 

شهروند ساکن شهرستان قاین؟
مملکتی که از نظر منابع و پتانسیل حرف اول ■ 

رو توی دنیا میزنه اینه وضعیتش. کجان مسئولین 
بی‌مسئولیت بانک مرکزی که دلار به بهانه تحریم 

و برجام الان 126 هزار تومنه. منافع کی هست که ما 
که تمامی کشت و کار و همه چی‌مون تولید داخل 
هست، باید دلار در نظام پولی ما ارزش داشته باشه؟ 
آیا آینده‌ای در انتظار بچه‌ها و ما هم هست؟ آیا همه 
باید چشم امیدشون به کالابرگ دولت باشه؟ برای 
مسئولینی که هیچ مسئولیتی در قبال مردم و رهبری 
ندارن، توی این مرز و بوم جایی نیست. با تشکر از 

تمامی مردم صبور ایران عزیز.
با سلام، چرا با اینکه میگن سبدکالای دهک یک ■ 

تا سه  واریز شده، هنوز خبری نیست. ما دهک یک 
هستیم. هنوز واریز نشده.

چرا 16 آذر ماه از قسمت مناسبت‌های سایت ■ 
رسمی تایم حذف شده است؟ آیا واقعاً این روز 
اهمیتی ندارد؟ خواهشاً به گوش مسئولین برسانید.

خدا از باعث و بانی گرونیا نگذره. ما چه گناهی ■ 
کردیم که شوهرامون با حقوق ناچیز کارگری نمیتونن 
زندگی رو بچرخونن؟ اونی که پشت میز نشسته و 
نمیتونه اداره کنه، استعفا بده تا یکی که کاربلده، 
بشینه پشت میز. یک کالابرگ ناچیز میخوان بدن، 

همونم واریز نمیکنن.
با سلام و احترام، پسرم کلاس دوازدهم هنرستان ■ 

در تربت‌حیدریه است. مدیر مدرسه گفتن باید 
یک‌میلیون تومن  پول کمک به مدرسه بیاری تا در 
جلسه امتحانات شرکت کنی. این چه اوضاعیه که 
برای مردم درست کردن؟ من سه تا بچه مدرسه‌ای 
دارم. به فکر کدوم یکیشون باشم؟ بابا به چه زبونی 
بگیم صورتمون رو با سیلی سرخ نگه داشتیم. تو رو 

به خدا فکری بکنید به حال مردم. ��
سلام، اتوبوس‌های طرق هواشناسی نگه نمیدارن. ■ 

باید حتماً سر آقایون داد بکشیم آقا نگه دار. لطفاً 
رسیدگی کنید. بعضی‌ها هرچی میگیم، نگه 
نمیدارن و میبرن جای شرکت نفت. راهمون رو دور 
میکنن. من از پلیس‌راه بلند میشم زودتر خیالشون 

نیست. تو رو خدا رسیدگی کنید.
واقعاً این چه وضع چرخوندن مملکته؟ من سه ■ 

ساله عروسی کردم، خونه پدرشوهرم زندگی میکنم. 
شوهرم یک روز نمیتونه بیکار بمونه. به قرآن چند 
شاخه آهن نمیتونیم بگیریم و خونه بسازیم. بقیه 
مصالح به کنار. یک خونه کوچیک ۲۰۰ میلیون 
تومن آهنش میشه. هر روز طلا قیمتش میره بالا 
آهنم گرون میشه و ۱۵ میلیون تومن یک ماشین 
آجره. مسئولین محترم تو روخدا یک فکری به حال 
جوان‌های مملکتتون بکنید. از این طرف میگید 
ازدواج کنید و تشکیل خانواده بدید. به خدا حامله‌ام 
الان نمیتونیم واسه بچه‌مون یک کمد بخریم. یک 
دکتر میری ۲ میلیون تومن خرج برمیداره. این چه 
وضعشه؟ تو رو خدا این تورم و گرونی رو مدیریت 
کنید. کاری کردید که جوونا فقط دنبال فرصتن تا 

از مملکت برن.

پاسخ مدیریت شرکت برق فریمان به 
گلایه مخاطب قدس در خصوص عدم 
برق‌کشی کوچه‌ای در روستای سعدآباد   
سام و وقت به خیر، به استحضار می‌رساند در 
محل مذکور فقط یک واحد مسکونی تکمیل و دارای 
شرایط واگذاری انشعاب است که با توجه به فاصله 
زیاد و محدودیت اعتبار برای هر مشترک امکان 
توسعه شبکه وجود نداشته؛ اما ان‌شاءالله به زودی 
با تکمیل سایر واحدها و خرید انشعاب توسط همه 
متقاضیان و تجمیع اعتبارات برق‌رسانی انجام 

خواهد شد.

پیام مردم
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خبر

 در نشست تخصصی بررسی موضوع »تأمین مالی واحدهای تولیدی« عنوان شد

تأمین مالی تولید؛ حلقه گمشده سرمایه‌گذاری و رشد اقتصادی خراسان رضوی 
محمدرضا توکلی‌زاده، رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و 
کشاورزی خراسان رضوی در نشست تخصصی بررسی موضوع 
»تأمین مالی واحدهای تولیدی« با اشاره به وضعیت نگران‌کننده 
سرمایه‌گذاری در کشور اظهار کرد: حجم سرمایه‌گذاری در 
سال ۱۴۰۴ به ‌طور محسوسی کاهش یافته و این روند، شرایط 

هشداردهنده‌ای را برای اقتصاد کشور رقم زده است.
غلامحسین مظفری، استاندار خراسان رضوی نیز گفت: هرچند 
نظام تأمین مالی کشور اغلب به بانک‌ها متصل است؛ اما ابزارهای 
متنوع و ظرفیت‌های فراوان برای تأمین مالی وجود دارد که باید به‌ 

صورت جدی مورد توجه قرار بگیرد.
سید محمدمهدی احمدی، مدیرعامل بانک شهر از پیشنهاد 
ایجاد »میز خدمت مشترک« در استان خراسان رضوی خبر داد 
و بیان کرد: پیشنهاد می‌شود میز خدمتی با مشارکت بانک شهر، 

استانداری، اتاق بازرگانی و نمایندگان منطقه‌ای بانک، در اتاق 
مشهد تشکیل و بخشی از اختیارات هیئت ‌مدیره بانک به آن 
تفویض شود تا شیوه وثیقه‌گیری، تأمین مالی، اجرای آیین‌نامه‌ها 
و فرایندهای بهره‌مندی از خدمات بانکی به‌ صورت شفاف بررسی 
شده و مورد تصمیم‌گیری قرار بگیرد و خروجی آن به ‌عنوان مصوبه 

اجرایی اعلام شود.
رضا جمشیدی، معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار 
خراسان رضوی نیز با اشاره به ظرفیت‌های بانک شهر در حوزه 
تجهیز و تجدید منابع اظهار کرد: با وجود توانمندی‌های مناسب 
بانک شهر، سهم این بانک از تجهیز منابع در استان می‌تواند به‌ 

مراتب بیشتر از وضعیت فعلی باشد.
نسرین یوسفی عارفی، رئیس کمیسیون انرژی اتاق مشهد 
هم با اشاره به اقدام‌های استان در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر 

گفت: با وجود ابزارهای مالی و ظرفیت‌های حمایتی؛ از جمله 
منابع صندوق توسعه ملی، مسیر اجرایی تأمین مالی پروژه‌های 
تجدیدپذیر در استان به‌ طور کامل شفاف نبوده و مشخص 
نیست سرمایه‌گذاران از چه فرایندی و با ارائه چه اسنادی باید 

به بانک‌ها مراجعه کنند.
فیروز ابراهیمی، رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت 
خراسان رضوی نیز با اشاره به انتظارات فعالان اقتصادی از 
شبکه بانکی با تأکید بر ضرورت افزایش اختیارات بانکی 
در استان بیان کرد: تجربه افزایش سقف اختیارات استانی 
در برخی بانک‌ها نشان داد تفویض اختیار می‌تواند آثار 
ملموسی برای تولید داشته باشد. انتظار می‌رود بانک شهر 
نیز متناسب با ظرفیت‌های خود، سقف اختیارات تأمین مالی 

در استان را افزایش دهد.

تکمیل راه‌آهن جوین-اسفراین نیازمند ۲ همت اعتبار است
معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل شرکت ساخت 
و توسعه زیربناهای حمل و نقل کشور گفت: تکمیل 
پروژه راه‌آهن جوین - اسفراین با پیشرفت فعلی ۴۳ 
درصد، به حدود ۲ همت اعتبار نیاز دارد و روند اجرای آن 

امیدوارکننده است.
به گزارش ایرنا، هوشنگ بازوند روز یکشنبه در بازدید از 
طرح راه‌آهن جوین-اسفراین در خراسان شمالی اظهار کرد: 
این پروژه به خوبی در حال پیشرفت بوده و روند اجرای طرح 
امیدوارکننده است. تأمین منابع مالی پایدار نقش مهمی 

در تسریع عملیات اجرایی خواهد داشت.
وی ادامه داد: هدف ما این است که پروژه‌های ریلی مهم 
کشور؛ از جمله راه‌آهن جوین-اسفراین با استفاده از 

روش‌های نوین مالی و مدیریت دقیق منابع، هرچه سریع‌تر 
به بهره‌برداری برسند.

پروژه راه‌آهن جوین-اسفراین یکی از طرح‌های ریلی مهم 
و راهبردی شرق کشور است که برای نخستین بار در اوایل 
دهه ۱۳۹۰ به ‌عنوان یکی از مسیرهای اولویت‌دار توسعه 

شبکه ریلی ایران مطرح شد.
گفتنی است؛ مدیر عامل شرکت ساخت و توسعه 
زیربناهای حمل و نقل کشور، روز گذشته به منظور بازدید 
از طرح‌های راه‌سازی استان از جمله بجنورد-سنخواست، 
بجنورد-جنگل گلستان، ایستگاه راه‌آهن و نشست با 
استاندار خراسان شمالی در مورد اجرای طرح‌های این 

استان وارد خراسان شمالی شد.

خراسان شمالی

میانگین پیشرفت طرح‌های هادی روستایی در استان ۸۰درصد است
استاندار خراسان جنوبی خدمت‌رسانی هدفمند به 
روستاها را از اولویت‌های اصلی استان بیان کرد و گفت: 
تکمیل طرح هادی روستاها با پیشرفت ۸۰ درصدی از 
مطالبات جامعه روستایی است که برای تکمیل ۲۰ درصد 
باقیمانده این طرح‌ها در سال آینده برنامه‌ریزی می‌شود.
سید محمدرضا هاشمی روز گذشته در دیدار با شهروندان، 
دهیاران و اعضای شوراهای اسلامی روستاهای نگینان، 
بیدسک، سیدآباد و لتی از توابع بخش قهستان 
شهرستان درمیان، با بیان اینکه تأکید رهبر معظم انقلاب 
و رئیس‌جمهور بر این است که وعده‌ بدون امکان اجرا به 
مردم داده نشود، ادامه داد: مصوبات سفرها به ‌صورت 
جدی و موردی از طریق کمیته پیگیری مصوبات رصد 

می‌شود.
وی در پاسخ به برخی مطالبات دهیاران و اعضای شوراها 
با تأکید بر حمایت از مهاجرت معکوس اظهار کرد: 
واگذاری زمین فقط به افرادی انجام می‌شود که قصد 
سکونت و ماندگاری واقعی در روستاها را دارند و از 
تبدیل روستاها به سکونتگاه‌های غیرمولد جلوگیری 

خواهد شد.
هاشمی تأمین آب شرب و کشاورزی را از اولویت‌های مهم 
استان دانست و افزود: پروژه‌های آب‌رسانی و مجتمع‌های 
تعریف ‌شده، طبق برنامه‌ریزی تا پیش از تابستان سال 
آینده به بهره‌برداری خواهند رسید و احیای قنات‌ها نیز 

به‌ صورت ویژه در دستور کار قرار دارد.

خراسان جنوبی


